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IHHIGANOTHTEX KAI XTATIXTIKH
(EmiéCate 3 O0épata)

Oépa 1: (o) Aidetaun fit) = 1, [t|<K

0, [{>K,Ke®R
[To1d n pvown g onuocia? ITowog o petacynuatiopndg Fourier?
O#pa 2: (1) No Wbei n eéicwon d10opdv : Y, ., —5Y,., +6Y, =2
(xpnon tov petacynpaticpod Z npootpetikn) pe y, =0, y, =2.
(w) ow apyn ™G peyiong evrpomiog.

Oina3® (1 Av X(t) mopiotd Vv «gicodo» evdc cfuatog, Y(t)

v £€£000 kKo W(t) n amdkpion mpog dOnon, e&nynoarte mwg cuvdovrar petalhd
TOVG,.

(1) Awcate Tov optopd Tov Aevkov BopvPov. IToto 10 Pdoua 16Yvog Tov.

(1) Zta pun ovveyn cvotnuatTo opileTon n GLVAPTNON LETAPOPAS? ZyoAdcoTE

Oéna 4’ 'Eotono.d. x(t) = acos(ot)+ psin(ot)

ue a, B opBoydvieg (aoVoYETIOTES) TUYOHES LETAPANTES LE

E(0)) = 0 = E(B) ko Var(a) = 6= Var(p).

Yrohoyicate (1) p (w) 6° (t) (iii) 7(t,4)=E[X({)X(t,)]=?

Oépo 5’  : 'Eoto n tuyoio petapint) X and v ek0etik, dnhadf n cuvaptnon
mokvomToc mbavotnTag stvan £(x) =0, 6> 0. ITowo n evrpomia I(X).
Ymoloyicate v aplOuntikd yio kdmoteg THES Tov 0. Oa dAdale av aviikataoTadel
10 O pe 6+3

KAAH EINITYXIA

TA OEMATA EIIIXTPE®ONTAI

I'payate mepuinrTiKG TAvO oty KOALG, 6TV 0.p)1] TNGS, TO
0TT0100NTOTE GiTnd cac!!!



